
【学部】 2024年度(前期) 学生授業アンケート 集計結果　 【演習科目】

1 / 12 ページ

1
2
3
4
5
6

7

<回答率>
1学部 回答率 延べ回答数 延べ在籍数 平均値
医学部 99.3% 1236 1245 4.32
スポーツ健康科学部 64.2% 2937 4578 4.25
1医療看護学部 66.5% 576 866 4.61
2保健看護学部 90.4% 463 512 4.54
3国際教養学部 45.0% 1005 2234 4.44
4保健医療学部 90.1% 2116 2348 4.34
5医療科学部 90.7% 1280 1412 4.25
5健康データサイエンス学部 86.0% 444 516 4.10
薬学部 88.2% 1148 1301 4.16
6★全学部合計 74.6% 11205 15012 4.31
7 ※1 ⻘字は上位１学部・研究科

※2 ⾚字は平均以下の学部・研究科

※3 グラフ内数値は回答率（4%未満の場合は省略）

※4 医学部は1年⽣のみ対象

【学部】 2024年度(前期) 学⽣授業アンケート 集計結果　 【演習科⽬】
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学⽣授業アンケートに実施にあたって

情報戦略・ＩＲ推進室は、各学部・研究科教務事務担当部署の協⼒を得て、学⽣授業アンケートの集計を⾏っています。
各学部・研究科へアンケート結果をフィードバックすることにより、以下の点から教育、授業等の質改善を図ることを⽬的としています。

Ⅰ.授業を受講した学⽣の学習態度や到達⽬標の達成度も踏まえ、当該年度以降の授業改善に資する情報を提供する。
Ⅱ.アンケート結果の公表を通じ、回答した学⽣⾃⾝の学習活動の振り返りを促進し、次年度以降の学⽣に参考としても役⽴ててもらう。
Ⅲ.アンケート結果を各学部・研究科へフィードバックするとともに、HP等で公表することで教員FD・教職員SDを可能とし、教職員・学⽣に本学の教育活動の理解を促進する。

(M1のみ)
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<あなた⾃⾝について>
質問１．授業の⽬的、到達⽬標、求められる課題を事前に把握できていましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 668 54.0% 406 32.8% 107 8.7% 40 3.2% 15 1.2% 4.35
スポーツ健康科学部 1374 46.8% 1192 40.6% 270 9.2% 74 2.5% 27 0.9% 4.30
医療看護学部 389 67.5% 176 30.6% 10 1.7% 1 0.2% 0 0.0% 4.65
保健看護学部 250 54.0% 197 42.5% 13 2.8% 2 0.4% 1 0.2% 4.50
国際教養学部 587 58.4% 348 34.6% 44 4.4% 23 2.3% 3 0.3% 4.49
保健医療学部 1059 50.0% 784 37.1% 224 10.6% 34 1.6% 15 0.7% 4.34
医療科学部 425 33.2% 677 52.9% 135 10.5% 37 2.9% 6 0.5% 4.15
健康データサイエンス学部 149 33.6% 193 43.5% 93 20.9% 8 1.8% 1 0.2% 4.08
薬学部 490 42.7% 452 39.4% 142 12.4% 45 3.9% 19 1.7% 4.18
★全学部合計 5391 48.1% 4425 39.5% 1038 9.3% 264 2.4% 87 0.8% 4.32

学部
強くそう思う(=5) そう思う(=4) どちらともいえない(=3) あまりそう思わない(=2) 全くそう思わない(=1)
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質問２．質問、発⾔、⾃主的に調べて疑問を解決する等、授業に対して意欲的に取り組みましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 648 52.4% 444 35.9% 95 7.7% 35 2.8% 14 1.1% 4.36
スポーツ健康科学部 1319 44.9% 1252 42.6% 285 9.7% 62 2.1% 19 0.6% 4.29
医療看護学部 383 66.5% 178 30.9% 13 2.3% 1 0.2% 1 0.2% 4.63
保健看護学部 251 54.2% 184 39.7% 20 4.3% 8 1.7% 0 0.0% 4.46
国際教養学部 561 55.8% 368 36.6% 54 5.4% 16 1.6% 6 0.6% 4.45
保健医療学部 1077 50.9% 778 36.8% 218 10.3% 32 1.5% 11 0.5% 4.36
医療科学部 474 37.0% 672 52.5% 115 9.0% 15 1.2% 4 0.3% 4.25
健康データサイエンス学部 142 32.0% 203 45.7% 90 20.3% 8 1.8% 1 0.2% 4.07
薬学部 477 41.6% 513 44.7% 93 8.1% 51 4.4% 14 1.2% 4.21
★全学部合計 5332 47.6% 4592 41.0% 983 8.8% 228 2.0% 70 0.6% 4.33

学部
強くそう思う(=5) そう思う(=4) どちらともいえない(=3) あまりそう思わない(=2) 全くそう思わない(=1)
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強くそう思う(=5) そう思う(=4) どちらともいえない(=3) あまりそう思わない(=2) 全くそう思わない(=1)
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質問３．授業後、学んだ内容を整理・まとめることを⾏いましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
1医学部 510 41.3% 332 26.9% 172 13.9% 155 12.5% 67 5.4% 3.86
2スポーツ健康科学部 977 33.3% 813 27.7% 628 21.4% 381 13.0% 138 4.7% 3.72
3医療看護学部 268 46.5% 166 28.8% 89 15.5% 46 8.0% 7 1.2% 4.11
4保健看護学部 229 49.5% 134 28.9% 64 13.8% 29 6.3% 7 1.5% 4.19
5国際教養学部 358 35.6% 364 36.2% 189 18.8% 75 7.5% 19 1.9% 3.96
6保健医療学部 731 34.5% 535 25.3% 472 22.3% 284 13.4% 94 4.4% 3.72
7医療科学部 554 43.3% 391 30.5% 233 18.2% 80 6.3% 22 1.7% 4.07
健康データサイエンス学部 123 27.7% 134 30.2% 128 28.8% 47 10.6% 12 2.7% 3.70
7薬学部 306 26.7% 253 22.0% 224 19.5% 251 21.9% 114 9.9% 3.34
★全学部合計 4056 36.2% 3122 27.9% 2199 19.6% 1348 12.0% 480 4.3% 3.80

学部
毎回⾏った(=5) おおよそ7〜8割⾏った(=4) 半分ほど⾏った(=3) あまり⾏わなかった(=2) 全く⾏わなかった(=1)
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質問４．授業の内容をよく理解でき、新しい知識や技能を⾝に付けることができましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 628 50.8% 477 38.6% 81 6.6% 39 3.2% 11 0.9% 4.35
スポーツ健康科学部 1320 44.9% 1254 42.7% 263 9.0% 74 2.5% 26 0.9% 4.28
医療看護学部 404 70.1% 159 27.6% 11 1.9% 2 0.3% 0 0.0% 4.68
保健看護学部 288 62.2% 164 35.4% 8 1.7% 3 0.6% 0 0.0% 4.59
国際教養学部 551 54.8% 384 38.2% 52 5.2% 13 1.3% 5 0.5% 4.46
保健医療学部 1075 50.8% 820 38.8% 189 8.9% 25 1.2% 7 0.3% 4.39
医療科学部 501 39.1% 662 51.7% 98 7.7% 15 1.2% 4 0.3% 4.28
健康データサイエンス学部 150 33.8% 201 45.3% 87 19.6% 5 1.1% 1 0.2% 4.11
薬学部 491 42.8% 504 43.9% 95 8.3% 46 4.0% 12 1.0% 4.23
★全学部合計 5408 48.3% 4625 41.3% 884 7.9% 222 2.0% 66 0.6% 4.35

学部
強くそう思う(=5) そう思う(=4) どちらともいえない(=3) あまりそう思わない(=2) 全くそう思わない(=1)
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質問５．授業から知的な刺激を受けて、その分野や関連分野のことをもっと知りたいと思いましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 625 50.6% 439 35.5% 121 9.8% 36 2.9% 15 1.2% 4.31
スポーツ健康科学部 1350 46.0% 1181 40.2% 292 9.9% 87 3.0% 27 0.9% 4.27
医療看護学部 384 66.7% 172 29.9% 16 2.8% 3 0.5% 1 0.2% 4.62
保健看護学部 287 62.0% 158 34.1% 17 3.7% 1 0.2% 0 0.0% 4.58
国際教養学部 538 53.5% 371 36.9% 68 6.8% 23 2.3% 5 0.5% 4.41
保健医療学部 1082 51.1% 795 37.6% 201 9.5% 25 1.2% 13 0.6% 4.37
医療科学部 479 37.4% 639 49.9% 140 10.9% 16 1.3% 6 0.5% 4.23
健康データサイエンス学部 151 34.0% 196 44.1% 87 19.6% 9 2.0% 1 0.2% 4.10
薬学部 453 39.5% 417 36.3% 154 13.4% 97 8.4% 27 2.4% 4.02
★全学部合計 5349 47.7% 4368 39.0% 1096 9.8% 297 2.7% 95 0.8% 4.30

学部
強くそう思う(=5) そう思う(=4) どちらともいえない(=3) あまりそう思わない(=2) 全くそう思わない(=1)
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強くそう思う(=5) そう思う(=4) どちらともいえない(=3) あまりそう思わない(=2) 全くそう思わない(=1)
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<授業の内容について>
質問６．教員（補助員を含む）は、事前説明（模擬、演習、作業⼿順等）を⼗分に⾏いましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 661 53.5% 441 35.7% 92 7.4% 26 2.1% 16 1.3% 4.38
スポーツ健康科学部 1395 47.5% 1202 40.9% 226 7.7% 83 2.8% 31 1.1% 4.31
医療看護学部 402 69.8% 154 26.7% 16 2.8% 4 0.7% 0 0.0% 4.66
保健看護学部 291 62.9% 153 33.0% 14 3.0% 4 0.9% 1 0.2% 4.57
国際教養学部 607 60.4% 328 32.6% 40 4.0% 25 2.5% 5 0.5% 4.50
保健医療学部 1131 53.4% 785 37.1% 171 8.1% 24 1.1% 5 0.2% 4.42
医療科学部 523 40.9% 634 49.5% 94 7.3% 22 1.7% 7 0.5% 4.28
健康データサイエンス学部 169 38.1% 192 43.2% 70 15.8% 12 2.7% 1 0.2% 4.16
薬学部 561 48.9% 447 38.9% 82 7.1% 45 3.9% 13 1.1% 4.30
★全学部合計 5740 51.2% 4336 38.7% 805 7.2% 245 2.2% 79 0.7% 4.38

学部
強くそう思う(=5) そう思う(=4) どちらともいえない(=3) あまりそう思わない(=2) 全くそう思わない(=1)
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強くそう思う(=5) そう思う(=4) どちらともいえない(=3) あまりそう思わない(=2) 全くそう思わない(=1)
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質問７．授業の⽬的や到達⽬標が達成されるよう、シラバスで⽰された授業計画が守られていましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 656 53.1% 465 37.6% 83 6.7% 18 1.5% 14 1.1% 4.40
スポーツ健康科学部 1384 47.1% 1202 40.9% 279 9.5% 42 1.4% 30 1.0% 4.32
医療看護学部 374 64.9% 185 32.1% 16 2.8% 1 0.2% 0 0.0% 4.62
保健看護学部 290 62.6% 162 35.0% 10 2.2% 1 0.2% 0 0.0% 4.60
国際教養学部 593 59.0% 337 33.5% 55 5.5% 18 1.8% 2 0.2% 4.49
保健医療学部 1122 53.0% 786 37.1% 179 8.5% 24 1.1% 5 0.2% 4.42
医療科学部 515 40.2% 644 50.3% 105 8.2% 11 0.9% 5 0.4% 4.29
健康データサイエンス学部 172 38.7% 195 43.9% 74 16.7% 3 0.7% 0 0.0% 4.21
薬学部 547 47.6% 481 41.9% 95 8.3% 16 1.4% 9 0.8% 4.34
★全学部合計 5653 50.5% 4457 39.8% 896 8.0% 134 1.2% 65 0.6% 4.38

学部
強くそう思う(=5) そう思う(=4) どちらともいえない(=3) あまりそう思わない(=2) 全くそう思わない(=1)
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質問８．教員（補助員を含む）のアドバイスや指導はわかりやすく、知識や技能を獲得するのに役⽴ちましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 646 52.3% 445 36.0% 96 7.8% 32 2.6% 17 1.4% 4.35
スポーツ健康科学部 1413 48.1% 1150 39.2% 253 8.6% 89 3.0% 32 1.1% 4.30
医療看護学部 412 71.5% 155 26.9% 8 1.4% 1 0.2% 0 0.0% 4.70
保健看護学部 298 64.4% 152 32.8% 12 2.6% 1 0.2% 0 0.0% 4.61
国際教養学部 616 61.3% 319 31.7% 40 4.0% 21 2.1% 9 0.9% 4.50
保健医療学部 1133 53.5% 781 36.9% 169 8.0% 29 1.4% 4 0.2% 4.42
医療科学部 514 40.2% 630 49.2% 114 8.9% 17 1.3% 5 0.4% 4.27
健康データサイエンス学部 168 37.8% 190 42.8% 75 16.9% 8 1.8% 3 0.7% 4.15
薬学部 530 46.2% 443 38.6% 101 8.8% 52 4.5% 22 1.9% 4.23
★全学部合計 5730 51.1% 4265 38.1% 868 7.7% 250 2.2% 92 0.8% 4.36
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質問９．授業に際し、教員（補助員を含む）は、学⽣の取り組み（問題の発⾒や解決）を⽀援するような情報提供を⾏いましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 658 53.2% 436 35.3% 96 7.8% 32 2.6% 14 1.1% 4.37
スポーツ健康科学部 1399 47.6% 1206 41.1% 235 8.0% 66 2.2% 31 1.1% 4.32
医療看護学部 404 70.1% 155 26.9% 17 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 4.67
保健看護学部 297 64.1% 159 34.3% 7 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 4.63
国際教養学部 610 60.7% 334 33.2% 36 3.6% 16 1.6% 9 0.9% 4.51
保健医療学部 1127 53.3% 781 36.9% 176 8.3% 24 1.1% 8 0.4% 4.42
医療科学部 505 39.5% 628 49.1% 120 9.4% 21 1.6% 6 0.5% 4.25
健康データサイエンス学部 177 39.9% 183 41.2% 75 16.9% 9 2.0% 0 0.0% 4.19
薬学部 547 47.6% 453 39.5% 91 7.9% 43 3.7% 14 1.2% 4.29
★全学部合計 5724 51.1% 4335 38.7% 853 7.6% 211 1.9% 82 0.7% 4.38
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質問10．教員（補助員を含む）は、学⽣が⾃ら考えたり、⾏動したりすることを促しましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 682 55.2% 428 34.6% 93 7.5% 18 1.5% 15 1.2% 4.41
スポーツ健康科学部 1452 49.4% 1175 40.0% 235 8.0% 50 1.7% 25 0.9% 4.35
医療看護学部 409 71.0% 156 27.1% 11 1.9% 0 0.0% 0 0.0% 4.69
保健看護学部 315 68.0% 139 30.0% 8 1.7% 1 0.2% 0 0.0% 4.66
国際教養学部 634 63.1% 320 31.8% 37 3.7% 9 0.9% 5 0.5% 4.56
保健医療学部 1141 53.9% 780 36.9% 171 8.1% 20 0.9% 4 0.2% 4.43
医療科学部 531 41.5% 626 48.9% 109 8.5% 14 1.1% 0 0.0% 4.31
健康データサイエンス学部 169 38.1% 199 44.8% 72 16.2% 4 0.9% 0 0.0% 4.20
薬学部 584 50.9% 459 40.0% 72 6.3% 28 2.4% 5 0.4% 4.38
★全学部合計 5917 52.8% 4282 38.2% 808 7.2% 144 1.3% 54 0.5% 4.42
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質問11．教員（補助員を含む）は、グループワーク、グループディスカッション、学⽣の個別的な状況に合わせた助⾔を⾏う等、
              学⽣の理解や技能の獲得を助けるための⼯夫をしていましたか。

回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合 回答数 回答割合
医学部 676 54.7% 417 33.7% 95 7.7% 31 2.5% 17 1.4% 4.38
スポーツ健康科学部 1393 47.4% 1171 39.9% 274 9.3% 69 2.3% 30 1.0% 4.30
医療看護学部 407 70.7% 156 27.1% 10 1.7% 1 0.2% 2 0.3% 4.68
保健看護学部 297 64.1% 149 32.2% 14 3.0% 3 0.6% 0 0.0% 4.60
国際教養学部 627 62.4% 315 31.3% 45 4.5% 15 1.5% 3 0.3% 4.54
保健医療学部 1131 53.4% 769 36.3% 174 8.2% 21 1.0% 21 1.0% 4.40
医療科学部 533 41.6% 636 49.7% 100 7.8% 8 0.6% 3 0.2% 4.32
健康データサイエンス学部 160 36.0% 180 40.5% 90 20.3% 11 2.5% 3 0.7% 4.09
薬学部 519 45.2% 430 37.5% 131 11.4% 47 4.1% 21 1.8% 4.20
★全学部合計 5743 51.3% 4223 37.7% 933 8.3% 206 1.8% 100 0.9% 4.37
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